
Egy szervezet és az abban való együttműködés

Mi az a szervezet?
Tagjai általában közös társadalmi, politikai vagy szellemi célért szerveződnek. Megosztják az erőforrásaikat és a 
felelősséget is. Szándékos közösségek közé tartoznak (ilyenek pl. a lakóközösségek, ökofalvak, kommünök, 
lakásszövetkezetek, stb,..).
Tagjait tipikusan a közösség már meglévő tagsága választja ki.

Mi az együttműködés?
Olyan folyamat, amelyben két vagy 
több személy vagy szervezet dolgozik együtt a 
közös célok elérésének érdekében.

Tisztelt Tulajdonosok, Lakásszövetkezetei Tagjaink!

A lakóközösségek életében előbb-utóbb felmerülhetnek problémák 
és kialakulhatnak kisebb – nagyobb konfliktusok, melyek 
nézeteltéréshez vezethetnek. Ilyenek lehetnek pl: 

- lakásfelújítás során keletkező zaj
- felújítás során keletkezendő hulladék
- az épület karbantartása során felmerülő zaj, hulladék
- kommunális hulladék és szelektív hulladék kezelése
- takarítás

 
Számos olyan téma felmerülhet, ami egy esetleges feszültséget teremthet lakóközösségünkben.
A jó hír az, hogy ezek a problémák hatékonyan kezelhetők, ha a lakóközösség tagjai megfelelően 
kommunikálnak és azon dolgoznak, hogy közösen megtalálják a megoldást.
A konfliktusok kezelésének első lépése mindig az, hogy az érintettek beszélgessenek egymással és próbálják meg 
tisztázni azokat a problémákat, amelyek felmerültek.
Ha az érintettek nyitottak és együttműködőek, akkor a problémákra hatékonyan lehet megoldást találni. 
Ha azonban a problémákat elhanyagolják, az káros hatással lehet az egész lakóközösségre. 

Mindenkinek érdeke a közös együttműködés, hogy lakóközösségünkben 
egymás életét segítsük és ne hátráltassuk! 

Kérjük kedves Lakótársainkat, hogy kiemelt figyelmet fordítsanak egy esetleges felújítás során felmerülő zajra, a 
felújítás során/alatt felgyülemlő koszra. Figyeljünk a rend megtartására! 
Ahogy a házirendben is olvasható, zajjal járó tevékenységet az alábbi időpontokban folytassunk:

H-P: 08 00 - 18 00

Szombat: 08 00 - 12 00

Vasárnap és ünnepnap: nem lehetséges

A szelektívtárolót az előírtak szerint kezeljük (sárga kuka: műanyag hulladékok, kék kuka: papírhulladék), 
legapróbb darabjaira tömörítsük, vágjuk, hogy minél több beleférhessen az ürítésig, ne a földön halmozódjon fel. 
Ne dobjunk bele konyhai és egyéb kommunális hulladékot, nem fogják elszállítani!

Óvjuk, védjük környezetünket, a közös tulajdonainkat (felvonó, 
lépcsőház, szemétledobó, …)! 

Akár mi, akár szüleink, nagyszüleink, Mindannyian megdolgoztunk 
ezért a környezetért, 

tiszteljük meg egymást ennek megóvásával, fejlesztésével!


